



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Strašidla mají prázdniny!(výtvarný pobytový)	13.07.2025 – 20.07.2025	věk 6 – 12	6900,- Kč	ZÁMEK NEČTINY

Strašidla mají prázdniny!(výtvarný pobytový)

[Odkaz na web](#)

Jsou tu prázdniny a všechna strašidla si vzala dovolenou. A co s tím? Strašit se přece musí! Bílá paní vás zve na svůj hrad, kde se z vás stanou opravdová strašidýlka!

Poznáte strašidla i pověsti, báje a legendy. Naučíte se různé výtvarné techniky a společně zažijeme spoustu dobrodružství. Dokážete postavit katedrálu dřív než čerti? Víte, jak se nosí klobouk Bílé paní a kde bydlí ohnivý mužík nebo královna lesa?

Ubytování je přímo na zámku Hrad Nečtiny.

Po domluvě s hlavní vedoucí je možná i jiná věková kategorie, zvláště naše bývalé táborníky rádi uvidíme.

Hlavním vedoucím tábora je Tereza Weberová (tel. 737 489 157), pedagog volného času SVČ RADOVÁNEK.

Cena tábora bude zveřejněna do 15.12.2024.

Prosíme, nezapomeňte do přihlášky napsat veškeré zdravotní omezení (astma, alergie atd.). Zvláště potravinové alergie nám uveďte předem, abychom mohli přizpůsobit jídelníček. Léky a doplňky stravy, které dítě užívá, musí být uvedeny v přihlášce a také v nástupním listu. Medikace, která není v přihlášce uvedena, nemůže být dítěti podána zdravotníkem a nesmí jí mít dítě na pokoji.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.



Místo konání ZÁMEK NEČTINY

Věk 6 - 12

Cena tábora 6900,- Kč

Kontakt

Marcel Hlaváč

777495733

hlavac@radovane.cz